

# 虎门一对情侣吵架吵出“醉驾” 驾照被吊销还要负刑责

**新快报讯** 记者杨英杰 通讯员管萱萱报道 情侣在公共场所吵架,本来是私人小事,没想到一方还动起手来,当街把女友衣服扒了,背后还牵涉到违法醉驾。结果,驾照被吊销,还要追究刑事责任。

8月3日凌晨2时40分左右,虎门博涌派出所接到警情,称在连升北路万达广场路段,有一对情侣在烧烤摊旁争吵打架,不仅掀桌子还乱砸东西。接警后,派出所警员迅速出警,及时制止了争执中的两人,并将他们带回派出所接受调查。

这时,正在气头上的女方石某直接

跟民警说,自己男友陈某涉嫌酒后驾驶。得知情况后,交警马上将陈某带回交警大队进行酒精抽血检测,并调取万达广场附近路段监控录像。

根据当晚的监控录像发现,在陈某的驾驶过程中,还差点酿成事故。当时,陈某在万达广场的路口掉头后快速往烧烤档方向行驶,这时斑马线上有两个女生准备穿过马路,听见汽车声后她们就停下了脚步。但司机却快速变换车道,直接朝斑马线上的两名女生冲过去,还好刹车及时,没有造成人员受伤。

接着,穿黑衣服的女友石某从烧烤

摊走出来,向司机陈某示意,陈某就把车停在烧烤摊边,下车找女友。

而在另一监控录像中发现,司机陈某和女友石某的争执过程中,不仅把女友石某的手提包扔走,石某捡起包包后,陈某再次抢走包包扔向一边。随着两个人争执愈发激烈,陈某更是直接夺走女友手机扔了。

当石某走进旁边的便利店后,陈某冲进店里强硬把女友拖出门外,更离谱的是,他居然当街动手扒下了女友的衣服。目睹这一过程的群众,立即报警处理。

经询问,原来陈某当晚跟朋友喝酒后,得知女友在虎门万达广场的烧烤摊也喝酒了。为了阻止女友喝酒,抱着侥幸心理的他驾车到烧烤摊,打算将女友接回家。结果女友不听自己的劝说,两人当场吵了起来,没想到这事还惊动了警察。

最后,陈某血液中乙醇含量鉴定结果为223.34mg/100ml,已达到醉酒驾驶的标准。目前,交警部门拟对犯罪嫌疑人陈某作出吊销机动车驾驶证,且五年内不得重新考取机动车驾驶证的行政处罚,而陈某更因醉酒驾驶涉嫌危险驾驶罪,将被依法追究刑事责任。

## 暑假儿童意外事故频发,东莞消防救援人员暖心解救

**新快报讯** 7月24日,东莞高埗镇万科第五城小区儿童游戏区一名5岁儿童在玩荡秋千时手不慎被铁链卡住;8月3日上午,东坑镇新门楼村一名3岁半幼儿因好奇不慎把手指插入塑料椅子圆孔内无法拔出,两起事故中,东莞消防救援人员接警后,都火速赶赴现场暖心解救。

7月24日,高埗一名5岁儿童在玩荡秋千时手不慎被铁链卡住,消防救援人员接警后,立即出动1车6人到场处置。消防救援人员到场后发现小孩左手虎口处卡在秋千铁链上,经向家长了解情况后,随机对秋千进行了查看,然后马上用工具对秋千进行了部分拆卸,并利用电动液压剪将铁链剪短,经过20分钟的紧急救援,小孩的手只受了轻微的皮外伤。

8月3日,东坑一名3岁半幼儿因好奇不慎把手指插入塑料椅子圆孔



内无法拔出,消防救援人员接警后,火速赶赴现场。消防救援人员发现幼儿右手食指卡在塑料椅子的圆孔内,被卡手指已经有红肿现象,决定马上开展施救。家长积极配合消防救援人员的工作负责安慰幼儿,舒缓她的紧张

害怕情绪,分散其注意力。消防救援人员迅速使用鲤鱼钳稳地固定住塑料椅子再用铁剪,小心翼翼地对塑料椅子进行破拆,十分钟后成功把幼儿被卡手指轻轻取出,幼儿的手指并无大碍。  
(田晓霞)

## “白马王子”借走26万 消失一年终被抓

**新快报讯** 相信每一位花季少女心中都有过这样的期盼,自己的心上人会脚踏祥云、身骑白马把自己娶回家,但世上又到哪里去找?东莞的查女士就因为所遇非良人被骗了感情还被骗走了二十多万。

2019年,查女士偶然间认识了高大帅气的姚某,姚某谈吐不凡、风度翩翩,没过多长时间,查女士就被姚某的气度所折服,两人一起坠入爱河。一开始姚某的甜言蜜语、耳鬓厮磨,让查女士认定了眼前人

就是自己命中注定的另一半,姚某说什么她都深信不疑,哪怕是开口借钱她都毫不设防的答应。但从2019年11月开始到2020年3月,姚某以车贷、房贷、店面装修为由,向查女士借了26万多元。

在查女士心里,她只想着两人早点走向婚姻殿堂,过上幸福美满的生活。可没过多久,查女士发现姚某并不是其真名,心中不免开始担忧,多次向姚某询问结婚事宜时,姚某也含糊其辞,之后甚至是人都消失了。这时

查女士才恍然大悟,原来自己遇到的不是王子,而是骗子,2020年4月17日查女士报案。

东莞企石派出所接到报案后立刻开展调查,但此时的姚某早已出逃外省,抓捕难度十分艰巨。不过法网恢恢,疏而不漏,2021年7月30日,警方在企石上洞村发现姚某行踪,于是迅速前往抓捕。经审讯,姚某对其诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,企石公安已依法对其采取刑事拘留,案件仍在进一步的审查中。  
(管萱萱)

## 东莞桥头无照经营单位被清退

**新快报讯** 记者杨英杰报道 近日,桥头镇应急管理分局执法人员对桥头镇石水口村的东莞市某某物业管理公司出租的分租式厂区开展日常执法检查,经检查,厂区内的生产经营单位未办理工商营业执照,从事家具加工、喷漆、喷粉等工艺,现场检查发现存在多项安全隐患。

经执法人员现场检查取证,并结合抽样检验结果以及专家出具的鉴定意见,杨某某生产经营单位的喷粉、喷漆工艺属于重点监管的高危行业,生产现场不具备安全生产条件,依照《工贸行业重大生产安全事故隐

患判定标准(2017版)》,该单位已构成重大生产安全隐患。

执法人员针对杨某某所经营的

单位所存在的问题,现场责令从危险区域撤出作业人员和责令停止使用相关设备、设施。同时对相关涉案单位及人员展开立案调查处理。

经调查,分别对相关单位作如下处理:1.杨某某生产经营单位现场存在的安全隐患已经构成重大生产安全事故隐患,不具备必要的安全生产条件,对该单位实施清退处理;2.业主侯某某未与承租单位签订安全管理协议,也未在租赁合同中约定各自的安全生产管理职责,违反了《中华人民共和国安全生产法》规定,依法对东莞市某某物业管理公司及其负责人作出没收违法所得、罚款,合计共32.2万元。

## 拒不交付已拍卖房屋 东莞执行法警强制清场

**新快报讯** 记者杨英杰 通讯员黄彩华 郑嘉熙报道 欠债不还,房子被法院依法拍卖后欠债人仍拒绝搬出。日前,东莞市第二人民法院对此强制清场,将房屋顺利交付给买受人。

2018年12月,周某和妻子甘某因买卖合同纠纷被东莞市第二人民法院判令须支付李先生4.5万元。但判决生效后,周某二人并没有主动履行。2019年8月,李先生来到东莞市第二人民法院虎门法庭,向法院申请强制执行。

东莞市第二人民法院虎门法庭执行干警通过全国执行查控系统,查得甘某名下在惠州市大亚湾澳头海天阳光花园有一套小房子。经查,该房子80余平方米,尚欠银行抵押贷款20多万元,而周某和甘某在其他法院还有尚未偿还债务3万多元。东莞市第二人民法院决定对上述房屋依法予以拍卖处理。

2020年9月,法庭执行干警前往惠州上述房屋进行现场调查,发现屋内仅周某一人居住,甘某去向不明。周某称,他与甘某已离婚,目前房屋由他占有使用,他也不清楚甘某去向。执行干警告知周某,如本案债务不能主动履行,法院将依法拍卖该房屋,并向周某送达了限期搬离通知书等法律文书,周某对此未提出异议。

2020年10月,执行干警再次奔赴惠州当地,现场查看房屋情况,但周某、甘某均不在。执行干警电话联系上周某,周某说,他在深圳出差,屋内物品均已打包,在法院拍卖前就会自行搬离。执行干警告知周某法院将依法对房屋进行拍卖的流程和相关事项,周某未提出异议。

2020年12月,东莞市第二人民法院在网上依法对上述房屋进行公开拍卖,由案外人祁先生以最高竞价拍得。2021年1月,法院向买受人祁先生送达了房屋确权相关文书。但在2021年3月,祁先生向法院反映,周某霸占房屋不肯搬出,他无法接收所买受的房屋。

2021年4月,虎门法庭执行干警再次奔赴惠州当地案涉房屋,发现祁先生反映的情况属实。周某仍然占据房屋,拒绝搬出。执行干警向周某详细说明了法院强制执行的流程,并告知其有关权利义务及拒不搬离的法律后果,但周某仍情绪激动,拒不听从。为了维护法律权威,保障买受人的合法权益,法院决定对上述房屋另行安排强制清场。

经制定周密的工作预案,并与当地惠州大亚湾区人民法院协调,东莞市第二人民法院于2021年7月28日开展了强制清场行动。